

的力施展聚合物业务部的资产交易影响, 第二季度额外支出 1.86 亿欧元。这些开支令公司税后净利润减少 1.5 亿欧元, 与公司预期相符。受此影响, 朗盛公司 2007 年第二季度净亏损 0.59 亿欧元 (2006 年第二季度为净盈利 0.77 亿欧元)。由于公司推行增长战略, 令第二季度资本开支增加 45.5%, 达到 0.64 亿欧元 (2006 年第二季度为 0.44 亿欧元)。

2007 年上半年, 朗盛公司常规业务范围内的利税及折旧前收入增长 5.9%, 达到 4.3 亿欧元 (2006 年上半年为 4.06 亿欧元)。常规业务范围内的利税及折旧前收入边际率比 2006 年同期增加 1.2 个百分点, 达到 12.5%。由于受力施展聚合物业务部高额额外开支的影响, 上半年的净利润从去年同期的 1.59 亿欧元下降到 0.32 亿欧元。上半年的销售额较 2006 年同期下降 4.2%。扣除业务调整和汇率因素影响, 公司销售额增长了 3.3%。

从各地区业务走势来看, 在除德国外的欧洲、中东和非洲地区 (EMEA), 朗盛公司 2007 年第二季度销售额下滑 2.9%, 为 5.67 亿欧元 (2006 年第二季度为 5.84 亿欧元)。扣除业务调整和汇率因素, 销售额较去年同期小幅增长。2007 年第二季度, 在德国本土市场销售额增长 2.2%, 达到 4.2 亿欧元 (2006 年第二季度为 4.11 亿欧元)。亚太地区销售额增长 3%, 达到 3.1 亿欧元 (2006 年第二季度为 3.01 亿欧元), 但在美洲地区, 第二季度销售额下降 5.5%, 为 4.3 亿欧元 (2006 年第二季度为 4.55 亿欧元)。

高性能橡胶业务版块第二季度销售额增长 4.2%, 达到 4.67 亿欧元 (2006 年第二季度为 4.48 亿欧元)。该版块的经营表现受到了原材料成本急剧上升的影响, 虽然常规业务范围内的利税及折旧前收入增长 4.8%, 达到 0.65 亿欧元 (2006 年第二季度为 0.62 亿欧元), 但常规业务范围内的利税及折旧前收入边际率仅比 2006 年同期略有增长, 为 13.9% (2006 年第二季度为 13.8%)。

朗盛公司对 2007 年下半年的业务保持乐观: 德国、欧洲整体和亚洲的经济前景继续看好, 但预期美国的经济增长会放缓。朗盛将有系统的继续推动企业变革。剥离力施展聚合物业务部的决定

将进一步提升公司常规业务范围内的利税及折旧前收入边际率。在此背景下, 公司预期 2007 年全年的目标为: 2007 年常规业务范围内的利税及折旧前收入将介于 7 亿 ~ 7.2 亿欧元之间, 2006 年为 6.75 亿欧元。这一预期基于如下假设: 力施展聚合物业务部的剥离交易将在今年 9 月底完成, 由此该业务部在今年第四季度将不再贡献收入。

朗盛

青岛软控参加国际粉体工业展

日前, 第三届国际粉体工业及散装技术展览会在青岛举行。青岛高校软控股份有限公司首次参加此类展会, 主要展出了公司的气力输送与智能配料技术。粉体及粉体机械在矿业、化工、医药、冶金、纺织等领域的生产和应用十分广泛, 已成为一个跨行业、跨学科的大产业。王霄茜

大金在华组建氯氟烃合资企业

日本大金工业公司计划与法国化学品制造商阿克玛 (Arkema) 公司在我国南京组建一家生产氯氟烃的合资企业。该厂将生产氢化氯氟烃, 它除了用作空调的制冷剂之外, 也是生产氟橡胶和氟树脂的原料。目前, 大金公司在江苏的另一家生产含氟化学品的工厂所用的原料就是由阿克玛公司提供的。这两家公司已决定联手生产, 以保证稳定的原料供应和降低生产成本。郭益

青岛软控第三次获山东省优秀软件企业

日前, 青岛高校软控股份有限公司被山东省信息产业厅评为山东省优秀软件企业, 这是青岛软控第三次获此殊荣。同时公司总经理高彦臣被授予山东省软件企业领军人物称号。此次评选活动旨在表彰《山东省振兴软件产业行动计划》实施以来, 推动软件产业快速发展的软件企业发展带头人, 以及在技术创新、管理创新、制度创新、文化创新等方面业绩突出并具有较强影响力的优秀软件骨干企业。王霄茜